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  سقن اػـاس دٍتا *اًجام هحاػثات  ، تِ پشػؾ ّا پاػخ دّیذ. تشگِ پاػخ ًاهِ ٍ تا خطی خَاًا دس داًؾ آهَصگشاهی  لطفأ پغ اصهطالؼِ ، تا دقّت سدیف

 ؤالهتي ػ

 تاسم

 دس ّش هَسد گضیٌِ دسػت سا اص داخل پشاًتض اًتخاب کٌیذ. 1

 داسًذ. (، ّیذسٍکؼیل کشتَکؼیل) هَلکَل ّایی اػت کِ دس ػاختاس خَد تؼذاد صیادی گشٍُػؼل داسای  –آ  

 ؿیشُ هؼذُ هی ؿَد. pH کاّؾ ، افضایؾ ()هصشف آػپیشیي ػثة  -ب

 ؿَد. هیتیـتش غلظت آًیَى ّا اص  ّا کاتیَى غلظت کاتذ(،آًذ )اطشاف الکتشٍددسیک ػلَل گالَاًی تاگزؿت صهاى دس-ج

 تؼُذی داًؼت. ( ػِ ،  دٍ هی تَاى یک گًَِ ؿیویایی )گشافي سا  -ت

 .اػت  (، پلی آهیذّاپلی اػتشّا )  ًَػی پلیوش اص دػتِ   PETپلی اتیلي تشفتالات یا -ث
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،  ًادسػت ی  )ّا( تا حزف کلوًِادسػت تَدى  دسصَست ، تؼییي ًوَدُ دسػتی یا ًادسػتی ّشیک اصػثاست ّای صیش سا 2
 ( اص تغییش افؼال خَدداسی کٌیذ. تٌَیؼیذ. ) دس هحل ًقطِ چیي کلوِ دسػت سا دس تشگِ پاػخ ًاهِ

         دسجِ یًَؾ ایي اػیذ تشاتش صفش اػت .ایي اػیذ دس آب تشاتش صفش تاؿذ،یًَؾ   پغ اص HAهَلکَل ّای  اگش ؿواس -آ

       یک تاص آسًیَع تِ ؿواس هی سٍد.  ) 10O4P (تتشا فؼفش دکا اکؼیذ -ب

ٍ فـاس یک اتوؼفش ٍ غلظت یک هَلاس ، تشای هحلَل  C° 25اًذاصُ گیشی پتاًؼیل کاّـی اػتاًذاسد دس دهای  -ج
 الکتشٍلیت ّا اًجام هی ؿَد. 

 سا داسد. E°ؿَد کِ دس هیاى فلضّا تیـتشیي چگالی ٍکوتشیي ای جذیذ اص فلض لیتین اػتفادُ هیّ دس ػاخت تاتشی-ت

 کَاستض یک ًوًَِ خالص اص ػیلیغ اػت. -ث

 تِ سًگ قَُْ ای هـاّذُ هی ؿَد. NOَّای آلَدُ تِ دلیل ٍجَد گاص  -ج

5/2 

 ّش یک اص هَاسد صیش پاػخ دّیذ. تِ 3

 چشا هیضاى چؼثٌذگی لکِ ّای چشتی سٍی پاسچِ ّای ًخی کوتش اص پاسچِ ّای پلی اػتشی اػت؟ -آ

 تشای ػاخت ظشٍف تؼتِ تٌذی هَاد غزایی اػتفادُ هی ؿَد؟چشا اص حلثی  -ب

 .تیاى دٍ دلیلتشای ػاخت پشٍاًِ کـتی اقیاًَع پیوا ، تیتاًین هٌاػة تش اػت یا فَلاد ؟  -ج

 تٌَیؼیذ.سا سٍؽ ػٌتض اتیلي گلیکَل اص اتي  -ت

2 

 لیتش تاؿذ. هَل تش 4×10 -10تشاتش  C° 25ّشگاُ غلظت یَى ّیذسًٍین دس هحلَلی دس دهای  4
 غلظت یَى ّیذسٍکؼیذ سا دس ایي هحلَل هحاػثِ کٌیذ.-آ

     چشا؟صسد (  –قشهض  –) آتی تِ چِ سًگی هـاّذُ هی ؿَد ؟  pHایي هحلَل دس تشاتش کاغز  -ب
                                                    ضؼیف (      –) قَی  ایي هحلَل چِ ًَع الکتشٍلیتی هی تَاًذ تاؿذ؟-ج
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هیلی لیتش گاص ّیذسٍطى دس  336هیلی لیتش هحلَل ّیذسٍکلشیک اػیذ تا هقذاس کافی اص فلض سٍی ، هقذاس  20اص ٍاکٌؾ  5

STP .حاصل هی ؿَد . هَلاسیتِ هحلَل اػیذ سا هحاػثِ کٌیذ 
5/1 

 
 ًیاص داسین ؟ 3HNOتِ چٌذ گشم اص ،   pH= 7/1هحلَل ًیتشیک اػیذ تا  mL 500تشای تْیِ  6

                                                                                                                          ) 1-g mol63 =  3HNO ( 
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 الکتشٍؿیویایی اػت ، تِ ّش یک اصتا تَجِ تِ ؿکل کِ هشتَط تِ یک ػلَل  7

 v    44/0 - = °E        Fe        e    2  ++2          پشػؾ ّای صیش پاػخ دّیذ. 
Fe                      

                                                      

 تیاى دلیل .تا ًقؾ کاتذ سا ایفا هی کٌذ؟  ) Mیا  Fe (دس ایي ػلَل کذام فلض -آ

 سا دس ایي ػلَل تٌَیؼیذ. ٍاکٌؾ کلیهؼادلِ  -ب

 M        e    2  ++2 پتاًؼیل کاّـی اػتاًذاسد  -ج
M   .سا هحاػثِ کٌیذ                                                           

2 

                                                                                                     1اداهِ ػؤالات دس صفحِ تؼذ                                                                                                                                                                         
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 تاسم سقن اػـاس اداهِ دّیذ* دٍ*هحاػثات سا تا               ــــــــؤالهتي ػ                                                                      سدیف

 ) ػذین کلشیذ هزاب ( دس صٌؼت ، تِ ّش یک اص هَاسد صیش پاػخ دّیذ. NaCl (l)دس تشقکافت  8

 ) گالَاًی ، الکتشٍلیتی ( ایي فشایٌذ دس چِ ًَع ػلَلی اًجام هی ؿَد؟ -آ

 اًجام ؿذُ دس ایي ػلَل سا تٌَیؼیذ. آًذیًین ٍاکٌؾ  -ب

 دس ایي ػلَل چیؼت؟ کلؼین کلشیذًقؾ  -ج

1 

 اضافی اػت.( IIاستثاط دّیذ. )تَجِ : ػِ هَسد دس ػتَى  IIسا تِ هَسد هٌاػة دس ػتَى  Iّش یک اص هَاسد ػتَى  9

 IIػتَى  Iػتَى 

 دس فشایٌذ آب کاسی ، جؼوی کِ هی خَاّین آتکاسی کٌین ، دس ایي قطة قشاس هی گیشد.-آ

 دس فشایٌذ ّال تشای تَلیذ آلَهیٌین ، ایي گاص دس اطشاف آًذ ، آصاد هی ؿَد.-ب

 اص ػِ جضء اصلی دس ػلَل ػَختی اػت.یکی -ج

a-اکؼیظى 

b-غـاء 

c-هٌفی 

d-کاتالیضگش 

e - هثثت 

f-کشتي دی اکؼیذ  
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 کٌیذ. هقایؼِ ، دلیل ّش یک اص هَاسد صیش سا تا تیاى 11

 ػختی الواع ٍ گشافیت -آ

 CCl   ٍ2MgF 4رسُ ّای ػاصًذُ  -ب

 S2K  ٍ O2Naًقطِ رٍب -ج
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1 
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 هٌاػثی تٌَیؼیذ. دلیل اػت ؟ تشای اًتخاب خَد قطثی تَجِ تِ ؿکل ، کذام هَلکَلتا  11

 
                                
                                                                          B                                                             A                                           
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 :تا تَجِ تِ ًوَداسّای سٍ تِ سٍ 12

  تیاى دلیل. کذام ٍاکٌؾ تیؾ تش اػت ؟  دس ؿشایط یکؼاى ، ػشػت -آ

 
 تیاى دلیل.  کذام ًوَداس هی تَاًذ هشتَط تِ ٍاکٌؾ صیش تاؿذ؟ -ب
 

    NO (g)  2                kj 09 + (g) 2 O +  (g) 2 N  

 
 

1 

 تِ ّش یک اص هَاسد صیش پاػخ دّیذ.  13

 شد ؟تَاى تِ ػٌَاى کاتالیضگش اػتفادُ ک لضّا هیکذام فتش سٍی ػطح تَسی ػشاهیکی دس هثذل ّای کاتالیؼتی ، اص -آ

 )دٍ هَسد( 

  (K)، هقذاس ثاتـت تؼـادل    SO 2  ، تا افضایؾ غلظت q    (g) 3 SO 2                 (g) 2 O + (g) 2 SO 2 +دس تؼادل -ب

 چِ تغییشی هی کٌذ؟
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ٍاسد ؿذُ اػت . اگش پغ اص   I) 2 (هَل تخاس یذ 4/0ٍ  ) H 2 (هَل گاص ّیذسٍطى  5/0لیتش دس دهای هؼیي  1دسظشفی تِ حجن  14
هَل اص ّیذسٍطى تاقی تواًذ ،  3/0  هقذاسدس ظشف ٍاکٌؾ تِ  ،  HI (g)       2                 (g) 2 H  + (g) 2 Iتشقشاسی تؼادل 

 سا دس ایي دها تِ دػت آٍسیذ. (K) ثاتت تؼادلهقذاس
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                                                                     **
 20 جوغ ًوشُ                            **      قّباشیدموفّ 
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